3302
10 200 %2 1000 =2
5 5
MH
o~ LM
(N
LN e
@ “ HanpabneHue
\\ \OL \
/ ,,4 )
- 152” W Bxod o Bbixod
= 336 =, =~ 1000 .
Bbl X00
330%2
10 200=2
|
S |
- N
= o
@ H
2 ¥ 2 |
< Ea o % ! %
S o \ s A | A
(- \ /wﬁy e
— 7 / |
|
o 160" i
2
=
w [TpuMevaHue:
3 1. pa3mepbl daHbl B MM;
2. " - pa3Mep ong cnpabku.
S
L=
2 (10 25199236-001-2019
>
[y
D
m 124 /77
W3m|ucm N dokym. [Todn._|Jama 000 "Cn1oT
5 : CucmeMa nobepxHoCMHO20 Cmadus | Auem 1 fucmod
< a3pad. ['onyduukud Bodoombod p 1 1
1S [Tpobepun Bacunenko 0000mooua
s Heoimpon fomor SteePlus DN 200, Hi55 | (= STEELOT
Ymbepdun Kydenko apmukyn BP20195 2. Mockba

®opmam A3




